Mo Bonpocam Npodak U Noaaep)Xku obpawjaiitecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapaneocTok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
VBaHoBO (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
KaszaHb (843)206-01-48

KanvHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuii Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocunbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PocTtoBs-Ha-[oHy (863)308-18-15
PszaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

CmorneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHoBckK (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
Uensabuxck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

EavHbIA agpec st BCex permoHoB: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/

DMP 343

Exia

Oatuunk gasnernns DMP 343 npegHasHayveH gns usMepeHus
Huskoro AaeneHus ot 10 mbGap (1,0 klMa), a Takke ana
BaKkyyMHbIX nameperun -1000...0 mb6ap (-100...0 kla).

B kavecTBe n3amepsiemMon cpefbl BbICTYNatoT rasbl, CKaTbli
BO3/1yX, HearpeCccuBHbIE XUAKOCTU.

DMP 343

reHepupyet cCcurHan NpPONoOpLUMOHanbHbIN

YPOBHIO aaBneHust B cucteme. OCHOBHbIM 371EMEHTOM
Aartyvka gaeneHus aensetca ceHcop DSP 210. bnaropaps

MarsnbiM
nopTomMm AaBleHud,

rabaputHelM pasmMepaMm Aartynka ¢ pe3bboBbIM
a Takke Onarogapsi NPUMEHEHUIO

CTaHAapTU3MPOBaHHbIX ANEKTPUYECKUX COEQNHEHWIA B KOpMyce
13 Hepxxasetowern ctann, DMP 343 nogxoouT ans paboThbl B
CNOXHbIX aTMOCMEPHBIX N MEXAHUYECKMX YCITOBUSX.
OTnunuutenbHon ocobeHHocTbio pgatymka DMP 343
SABMSETCA NpeBOCXOAHasi TemnepaTtypHas YCTOMYMBOCTb

n agonroppemMeHHas
XapaKTepUucTuk.

O6nactn npuMeHeHns:

CcTabunbHOCTb

KaﬂI/I6DOBOHHbIX

*  MOHUTOPUHI TEXHONOIrM4YeCcKnx npoleccos

¢ TEnnoBoe KOHAMLMOHMPOBAHUE BO3ayXa
» BuomegnumMHcKkoe obopynoBaHKe (Hacochl,

[lnanasoHsl
QcH. norpeLuHocTb
BbixoaHoi curHan
[TpucoeaunHeHme
CeHcop

0 cpefbl

MpumeHerne

0..10 5o 0..1000 mBap, 136LITO4HOE, paspexeHme
0,5/1% N

0/4.20 mA; 0..10 B; 0..5; HART B

M20x1,5; G 1/2; G 1/4

KpeMHueBbIl TEH30PE3NCTUBHBIN

-40..125°C

Ocob0 HU3KOe [aBNEHIE HEArPECCUBHBIX ra30B 1

CXaroro Bosayxa

* [lmana3soHbl JaBneHns

o1 0...10 go 0...1000 mbap
(o10...1,0 po 0...100 kMa)

*  [1nsa namepenus paspexenuns -1000
mbap...0 m6ap (-100 ...0 kla)

* VHauBMAayanbHas HacTpoOnKa AnanasoHa no
TpeboBaHuio 3akasvmka. Hanpumep:

oT -25 mbap go +25 mbap

(ot -25 klMa pgo +25 kla)

*  BbIxogHble curHanbi:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B/ 3-x npos.

4...20 mA / HART v gpyrue

*  PaznunyHble BapuaHTbl 3NEeKTPUYeCKnx n
MexXaHU4YeCKnx I'IpVICOeJJ,VIHeHVII;I

* [NogxoauT onsa paboTbl B HearpeccuBHbIX cpeaax,
CYXOM OYULLIEHHOM BO3[yXe, HearpeCCuBHbIX

XNOKOCTAX

»  OcHoBHas norpewHocTb 0,5 /1% OU

*  BblCcoKkas NIMHENHOCTb XapaKTepUCTUK

» [lonroBpemeHHas CTabunbHOCTb
KaJ'IVIGpOBO‘-leIX XapaKTepucTuk

pecnupaTopHoe obopyLoBaHue)

* Bbicokas cTeneHb 3aluTbl OT HENPABUIILHOMO
nogkKn4vyeHunsa, KOpoTKoro 3amMblkaHUA 1 nepenanos
Hanps>XeHuna

* [lpoyHas n HagéxHas KOHCTPYKUMSA AN THKENbIX
YCIOBWUI aKcnnyaTauum

[ononHutenbHo:
*  WckpobesonacHoe ncnonHeHue: OExiallCT4

* V3roToBneHne gaTtynkoB C Tpe6yeMbIMVI
XapaKTepucTtnkamm noa 3akas

ce @



TEXHUYECKUE NMAPAMETPHbI

OVAMNA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe faenexuve Py [M6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [M6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MUTAHUE

CraHgapTHOe UCMOoMHEeHMe: 2-X MPOBOAHOE
[ononHutensHo: 3-x NpoBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKU
OcHOBHas NOrpeLlHOCTb (HENMMHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOM3BOANMOCTb)

ConpoTuBneHve Harpysku

BrvsiHne OTKNOHEHNS HAMNPSXKEHUS NMUTaHUS 1
COMPOTUBIEHUSI HArpy3Ky Ha MOTPELLIHOCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb

Bpewms otknuka (10...90%)

BIIMAHWNE TEMIEPATYPbI
HomuHanbHoe faBneHuve Py [Mbap]
[onyckaemasi npuBeaéHHas NorpeLlHoCTb
[% AN

[% OW /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcaumm [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBreHne n3onsumumn

3aluTa ot KOpOTKOro 3aMblKaHus
O6pbiB

Meperpy3ska no HanpsKeHuo
OneKkTpoMarHUTHasi COBMECTUMOCTb

VckpobesonacHblii BapuaHT UCMOMHEHUS

TEMIMEPATYPHbIV OVWATA30H
N3mepsiemas cpeaa [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHrue [°C]

-1000...0
3000

10 20

60

40 60

300

Tok: 4...20 MA / U,=12...36 B

Tok: 0...20 MA / U= 14...36 B

4..20 MA / HART / U= 12...36 B
Hanpsxenve: 0...10 B/ U,= 14...36 B

CrangapTHo: < +0,5% QY

npu gasneHun 10 m6ap: < +1% OU

TOKOBbIV BbIXOA, 2-NPOBOAHOE MUCNONHeHne: R
ToKOBbIV BbIXOA, 3-NPOBOAHOE MUCNONHeHne: R
BonbtoBbint Boixod: R = 10 kOm
HanpsixeHve nutanus: < +0,05% [W/10 B
ConpoTueneHune Harpysku: < +0,05% OW/kOm
< +0,2% OWiron

'max
'ma:

X

<1 mc
-1000...0 <100
< 0,75 <15
+0,08 +0,15
> 100 MOwm
MocTosHHO

He noBpexpgaetcsi, HO n He paboTtaet

DMP 343

100 160 250 400 600 1000
1000 3000
Ex-Bepcusi: U= 14..28 B
[pyrve ananasoHbl nog 3akas
[(Ug-Ug ;,)0,02] Om
500 Om
<400 > 400
<+1,0 <+0,75
0,12 10,08
0...60

-120...150 B noctosiHHoro HanpsixeHus (1 c. npu 25 °C)

ManyyeHue n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326
(Tonbko ansa 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpshkeHvne 28 B, Tok 93 MA, MoLlHoCTb 660 MBT

-40...125
-40...85
-40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocTonkocTb
YAaponpo4yHOCTb

10 r RMS (20...2000 I'y)
100 g/ 11 mc

QIEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHNE

CraHgapTtHoe ucronHeHue - IP 65
[ononHutensHo - IP 67

[ononHutensHo - IP 68

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-kOHT.)
Pasbem M12x1 (4-kOHT.)
Pasbem Buccaneer

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CraHgapTHoe UcnonHeHve

LononHuTensHo

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPUATIbI
Wryuep

Kopnyc

YnnoTtHeHue

MembGpaHa

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu

MPOYEE

MoTpebnexne Toka

Bec

YCcTaHOBOYHOE MONoXeHne
Cpok cnyxobl

(1) AW — OnanasoH namepeHui.
(2) FKM — bTOpmCThIt Kayyyk (BUTOH).

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852

G 1/4” EN 837 / G 1/4” DIN 3852
M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852
[pyroe ncnonHeHve — nog 3akas

Hepxagetowas ctanb 1.4404
Hepxagetowas ctans 1.4404
CrangaptHo: FKM?

Kpemnwnii, RTV

Ltyuep, ynnotHeHve, membpaHa

[Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r

Jlro6oe

>100x10° LUMKNOB HarpyxeHus

| KabenbHbii BBog, PG7, Bkntoyasi 2 M kabens
/ Pasbem DIN 43650 (IP 67)
/ Opyroe ucnonHeHve — nofd 3akas

/ G 1/2” EN 837
/ G 1/2" EN 837

/ M12x1,5 DIN 3852

/ M20x1,5 EN 837

/ Mpwv BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max



PASMEPbLI / COEOQVWHEHNA DMP 343

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTENbHbIE pa3Mepbl

CraHpapTt
=33
m D
k L @345
N 26,5
Q
(v
‘ e/fw
[ |
N

Ay GV

*[nuHa gaTynka B UCKpobesonacHOM UCMONMHeHUn yBenuymeaeTcs Ha 20 MM

— o 14—

r——23

'
et — D) — ]

T o
D,DIN3852 |Kop —
G1/2" 100
M20x1.5 500

D,EN837 Kon
G1/2" 200
M20x1.5 800

[ononHuTensHo
r; Qj—‘
* —T + ~
N 3 L]l = * L ] =
Y T T
' * —a D - % % HIJSLIH %
_915 [,
— lt—1/2"NPT 5 1/4"NPT 19 = — - .
Kon NOO D,DIN3852 (Kon —= D) =
- G1/4" 300
M12x1.5 C00 D,EN837  |Koa
M12x1 600 G1/4" 400

M10x1 700




OrneKkTpnyeckme pasbEmbl
CtaHpapt

.

=

’<710.5

f——— (40 —==—

79

24—

~=—36.2

-

Binder 723 Buccaneer M12x1 KabenbHbI BBOA DIN 43650
[ononHutensHo
074 243
« 9
9495
\ ]
g = g =
E 235 235 |
?
M16x1.5
(Kkabene @4-11mm)
MoneBsoi kopnyc KomnakTHbIi KabenbHbilt - KabenbHbiit
MosieBoit Koprnyc BBOA C Tpy6KoiA BB0A 6e3 TpyBKM
KoMneHcaumm KOMAEHCALMM
aTMocdepHOro aTMocdepHOro
faBneHus [aBneHus
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer Liset
(5-KOHT.) (4-koHT.) (4-koHT.) nposoAa
2-npoB. ucnornHexve: Nutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHue - 2 4 2 2 KopwuyHeBbI
3awmTHOE 3a3emne- Knemma 3asemnenuns 5 4 4 OnnéTka
Hue
3-npoB. ucnonHexve: NMutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHue - 2 4 2 2 KopwnyHeBbIn
Cuvrnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3awuTHoe 3a3emne- Knemma 3aszemneHus 5 4 4 OnnéTka
Hue
Cxema nogkntoyeHus
2-NpOBOAHOE UCMONHEHME:! 3-NpoBOAHOE NCMOMHEHME:! 3-NpOBOAHOE MCMOIHEHME:
4..20 MA 0...20 A 0..10B
supply + MutaHue + o MuTanHve + /\ O

supply -

Mutanve -

Bbixog +

Vour P 4{ \ 14..36 B Vour
O o O -

Mutanwe -

Bbixop +



KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 343

DMP 343 XXX XXXX X X XXX XXX XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biToyHoe (10...1000 mbap) 100
OVATA3OH MEPErPY3KA
..10 mbap 60 mbap 0100
..20 mbap 60 mbap 0200
..40 mbap 300 mbap 0400
..60 mbap 300 mbap 0600
...100 mb6ap 300 mbap 1000
..160 mbap 1000 mbap 1600
..250 mbap 1000 mbap 2500
...400 mb6ap 1000 mbap 4000
...600 m6ap 3000 mb6ap 6000
...1000 mbap 3000 mb6ap 1001
-1000...0 mbap 3000 mbap X102
BaKyyMMeTpUYeckoe aaBneHune (Npuy 3akase ykasaTb AuanasoH) XXXX
[Opyron (ykasaTb npu 3akase) 9999
Mo 3anpocy Ansa AByxAnMana3oHHOro UCMNOMHEHUS 9999-9999(")
Mo 3anpocy ans Tpexanana3oHHOro UCMONHEHNS! 9999-9999-9999(")
BbIXOOHOW CUTHAN
4...20 MA / 2-x npoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x npos.
0...5 B / 3-x npos.
4...20 mA / 2-x npoB./ 0ExiallCT4 / DIN 43650
4...20 mA / HART
[Opyron (ykasaTb npu 3akase)
OCHOBHAA NOIMrPELWHOCTb
1% (P, < 10 mbap)
0,5% (P, >10 m6ap)
1% ¢ npotokornom (P, < 10 m6ap)
0,5% c npotokosom (P, >10 mb6ap)
QNEKTPUYECKOE MPUCOEOVNHEHWE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67) 200
KabenbHbln BBog PG7 / 2 M kabensb (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
YBenuyeHve ctenenu 3awmTel o IP 67 (ans pasbema DIN 43650) EOO0
Paszbem M12x1 (4-koHT) (Binder 713) MO0
MoneBon kopnyc U3 HepX. cTanu 800
KomnakTHbI nonesow Kopryc 850

OCO0OO0OO0O0OO0OO0OOo

O© T mMm+PH wWwWN =

—4 C o ©

KabenbHbiln BBOA, 6€3 TPYOKM

TAO
KOMMeHcaLmn aTMocepHOro AaBIEHNs]

KabenbHbin BBOA, C TpyOKOW

KoMMeHcaummn atmocepHoro AasneHus
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

MEXAHNYECKOE NPUCOEQMHEHUE

G 1/2" DIN 3852 100

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 200

G 1/4" DIN 3852 300

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpu4yeckasi) 400

M20x1,5 DIN 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M10x1 DIN 3852 700

M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 800

M12x1,5 DIN 3852 C00

[pyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

TRO



KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 343 (npogorxeHue)

DMP 343 XXX  XXXX X X XXX XXX XXX
NCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe (apanTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C 006
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
[ByxananasoHHoe 02R
TpexananaszoHHoe 03R

(1)-Oatumnku ¢ BbIXOAHbIM curHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT BbITb N3rOTOBMEHbLI B MHOTOANANA30HHOM UCMOMHEeHUW. [lnanasoHbl MOryT BbiTb BbiOpaHb! Kak
13 psifa HOMMHanNbHbIX AVANa3oHoB, Tak U 3aaHbl Nonb3oBaTernem. 3HayeHne HaMMeHbLLEero AnanasoHa He MOXeT ObiTb MeHbLue 1/10 oT 3Ha4YeHus Hau-

GonbLuero AnanasoHa.

Mpumep

DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R

MNprmep Koaa 3akasa TpexamanasoHHOTo UCMONHEeHUA
DMP 343 100-6000-4000-2500-1-8-100-100-03R

NMPUHAONEXHOCTU

ONEKTPUYECKUE
[on. an. poseTtku
[on. kabenn

MEXAHNYECKUE
Hemndepsl rugpoyaapa
MpvBapHble aganTepsbl
KnanaHHble 6roku
MmnynbcHble Tpybkn

MPOYEE
Bnoku nutaHua
KoHdpurypaTopb!
MHavkaTopsbl

Mo Bonpocam NpoAax v noaaepxkv obpallaintecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagusocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkarepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
Ka3aHb (843)206-01-48

KanuHuHrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuii Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocunbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoBs-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsAHOBCK (8422)24-23-59
Yeha (347)229-48-12
Yenabuxck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fApocnasnb (4852)69-52-93

EanHbIn agpec ansa Bcex pernoHoB: bro@nt-rt.ru || http://boner.nt-rt.ru/


http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5
http://www.bdsensors.ru/products/indicators.php

